



Efikasna naplata robe i usluga INTERNET PRODAVCA putem QVoucher sistema

QPaySpot predstavlja jednostavan i siguran način plaćanja putem Interneta. Sistem se bazira na mreži od 6000 GPRS POS terminala koji se nalaze na teritoriji cele Srbije i Internet portala www.QVoucher.rs preko koga se vrši plaćanje.

QVoucher je elektronski vaučer koji korisnici kupuju na jednom od 6000 prodajnih mesta, a kasnije iste koriste za plaćanje robe i usluga putem Interneta.

Ovakav sistem plaćanja ima dosta prednosti kako za kupca robe i korisnike usluga tako i za INTERNET PRODAVCA kao prodavca robe i pružaoca usluge. Jedna od glavnih prednosti je povećanje broja uplatnih mesta sa sadašnjih 4 u Beogradu na 6000 koliko se nalazi u sistemu **QVoucher**-a. Ovim znatnim povećanjem uplatnih mesta INTERNET PRODAVAC postaje dostupniji korisnicima.

Glavne prednosti koje **QVoucher** sistem donosi INTERNET PRODAVCU

- Velika dostupnost sistema. **QVouchere** je moguće kupiti na jednom od 6000 GPRS POS terminala koji se nalaze na teritoriji cele Srbije, a kasnije isti iskoristiti za plaćanje robe i usluga INTERNET PRODAVCA putem Interneta u bilo kom trenutku.
- Plaćanje usluga 24 sata dnevno. Kupovinom **QVoucher**-a na jednom od 6000 prodajnih mesta korisnik može putem Interneta u bilo kom trenutku platiti robu i usluge INTERNET PRODAVCA.
- Visok stepen automatizacije. Odmah po uspešno izvršenom plaćanju **QVoucher** sistem šalje obaveštenje serveru INTERNET PRODAVCA o izvršenoj transakciji i korisniku se odmah uključuje usluga koju je platio.
- Minimalna mogućnost zloupotrebe. Svaki **QVoucher** nalog je zaštićen lozinkom koji korisnik sam bira. Dodatnu zaštitu predstavlja i potvrđivanje svake transakcije PIN kodom koji se šalje SMS-om na broj mobilnog telefona korisnika **QVoucher** sistema.
- Jednostavna upotreba. Sistem je veoma lak za upotrebu i kao takav dostupan je svim korisnicima robe i usluga INTERNET PRODAVCA.



Princip funkcionisanja QVoucher sistema

Svaki korisnik koji želi da koristi sistem QVoucher-a prethodno mora da se registruje na sajtu www.QVoucher.rs proces registracije i plaćanja se odvija u četiri jednostavna koraka.

1. Registracija korisnika. Prilikom registracije korisnik ostavlja samo osnovne podatke: ime, prezime, e-mail, lozinku i mobilni telefon na osnovu koga se formira broj QVoucher računa. Broj QVoucher računa je isti kao i broj mobilnog telefona .

2. Kupovina QVoucher-a. Kupovinu QVoucher-a mogu da rade samo registrovani QVoucher korisnici na nekom od 6000 prodajnih mesta širom Srbije. Kupovina se vrši tako što se prodavcu kaže broj QVoucher računa (broj mobilnog telefona) i iznos za koji se kupuju vaučeri, isti se odmah pojavljuju na računom korisnika i sa njima se odmah mogu vršiti plaćanja robe i usluga INTERNET PRODAVCA.

NAPOMENA: Ukoliko neko želi da kupi QVoucher dopunu a nije registrovani korisnik QVoucher sistema, automatski se kreira nalog sa brojem telefona koji je korisnik izdiktirao prodavcu i na mobilni telefon putem sms-a mu stiže privremena lozinka koju može promeniti pri prvom logovanju na sistem. Ovako je korisnik ujedno i kupio Qvouchcer dopunu i otvorio nalog na QVoucher sistemu.

3. Plaćanje računa INTERNET PRODAVCA. Registrovani QVoucher korisnik bira koju robu ili uslugu INTERNET PRODAVCA želi da plati i inicira transakciju.

4. Potvrda transakcije. Svaka transakcija se potvrđuje tako što se na broj mobilnog telefona šalje SMS sa jedinstvenim PIN kodom. Transakcija je potvrđena i uspešno se izvršava samo u slučaju da korisnik unese PIN kod koji je dostavljen putem SMS-a. Posle uspešno izvršene transakcije sa korisnikovog računa se skida odgovarajući iznos QVoucher-a i prebacuje na račun INTERNET PRODAVCA-a. QVoucher sistem automatski šalje obaveštenje o transakciji serveru INTERNET PRODAVCA-a kako bi plaćena usluga bila što pre aktivirana.

S poštovanjem,



QVoucher KONTAKT

**Sales Manager
Nataša Topalović**

T:+381 11 381 2000

F:+381 11 381 2031

M:+381 64 8822025

office@qvoucher.rs